

Както съобщава Божидар Димитров, съвременната българска историческа наука е доказала, че когато хан Аспарух пристига с племето си в Онгъла, заварва аула си вече построен и Бойко Борисов му подава ножица да прережат заедно лентичката.

## Създаде се Български медиен съюз

Сред 35-те издателства-учредители бе и това на видинския областен вестник „НИЕ“

Издателите на най-големите и авторитетни български вестници, списания, рейтингови електронни медии и рекламодатели се обединиха в Български медиен съюз. Паметното събитие се състоя в края на миналата седмица, когато новият орган бе официално учреден.

Сред представителите на 35-те издатели бе и стопанинът на видинския областен вестник „НИЕ“ Владимир Савов. За председател на съюза бе избран Валери Запрянов („Тема“). Зам.-председатели са Светлана Шаренкова

(„Земя“, „Русия днес“), Тодор Батков („Стандарт“), Димитър Друмев („Саном Блясък“) и Мартин Радославов (сп. „Биограф“ и сп. LOVE STYLE). За председател на Контролния съвет пък бе избран рекламният бос Красимир Гергов.

Целта на новото обединение е да консолидира родните медии и организации, да създаде нов етичен кодекс (в изготвянето на който бе включен и издателят на видинското издаНИЕ) и най-вече да подобри климата за работа на българските журналисти.

## Борислава Борисова е новият заместник-кмет по хуманитарни дейности в община Видин

В понеделник кметът на Видин Герго Гергов представи пред видинското гражданство назначената от него в петък за заместник-кмет по хуманитарни дейности и социална политика в общината Борислава Борисова.

Тя е родена на 19 април 1963 г. във Видин. Завършила е ПМГ „Екзарх Антим I“, а след това – Висшия педагогически институт в Шумен, специалност „математика“.

От 1981 до 1999 г. работи като преподавател по математика във видински училища. От 1996 г. започва да се занимава и със собствен бизнес. От 9 януари тази година досега е директор на ОП „Пазари и паркинги“ – Видин.

„Искам да благодаря на кмета на община Видин, г-н Герго Гергов за доверието, което ми възлага. Приемам новата си позиция с цялата отговорност, която изисква този важен ресор в Общината. За мен много важен елемент за постигане на поставените цели са добрите взаимоотношения в екипа. Така че ще разчитам на хората, с които ежедневно ще работя. Разбира се, те също могат да разчитат на моята подкрепа за разрешаването на всеки проблем. Целта ни е една и съща – да изведем Видин от незавидното място в класациите, като за това се надяваме и на раздвижване в сферите на туризма, културата, младежите и спортните дейности и привличане на европейски пари по нови проекти. Видин може и трябва да се раздели с имиджа си на град със затихващи функции и да заеме достойна позиция на картата на България“ – така определи своите намерения новият зам.-кмет.



## Скоро ще започна да информирам за заведени дела

казва пред в. „НИЕ“ кметът на Видин Герго Гергов

„НИЕ“: Г-н Гергов, напускането на зам.-кмета д-р Ценков ще промени ли взаимоотношенията Ви в Общинския съвет с групата от „Преображение за Видин“, с която до този момент работите много добре?

Гергов: Не мисля, че едноличен жест би могъл да наруши цялостна

политика, върху която са се спрели онези, на които е гласувано пълно доверие с общи усилия да изкарат града ни от това тежко положение. Всеки има право да вземе сам за себе си решения, които касаят единствено и само него. Аз пожелавам

на стр. 2

### Из пресата:

„Заместник-министърът на здравеопазването Гергана Павлова е взела най-голям бонус в Министерството, призна пред БНР министърът на здравеопазването Стефан Константинов като издаде, че парите са по-малко от 12-те хиляди лева бонус на шефката на здравната каса Нели Нешева“.



- Моите бонуси се виждат като се наведе!



Оттук започва България!

ЧЕТВЪРТЪК - неделя 23 - 26 февруари 2012 г.

бр. 15 (2646) год. XXIII

30 стотинки

# Аз бях уязвим



казва Дометиан Видински, който с другите митрополити не си е давал съгласието да бъде вербуван, а е бил единствено на служение в полза на обществото

- Ваше Високопреосвещенство, измина повече от месец от обявяването на данните от Комисията по досиетата, какво очаквате да се случи в БПЦ след тези разкрития?

- Светият Синод ще има свое поредно заседание по повод изнесените данни от Комисията и тогава ще вземе и окончателно решение какво точно ще се предприеме. Сега, като Видински митрополит, за-

едно с Великия епископ Сионий, мой викарий, съм се подчинил на последното Решение на Св. Синод, според което сме изготвили и изпратили списък, включващ 63 имена на свещеници - председатели на църковни настоятелства, архиерейски наместници, заемащи ръководни длъжности и на игумените от епархийските манастири,

на стр. 4

Арендова и изкупува земеделска земя

AGRO ИТИМАН

в землището на с. Цар Петрово, с. Тополовец, с. Чичил, с. Бяла Рада, с. Войница и гр. Кула.



Плащане веднага!

GSM: 0884 207 355  
тел: 094/992 924 и факс: 094/99 14 36

KNAUF

VIDACHIM

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: vidachimad@mail.bg ; www.vidachim.com



ГИПС АД

ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ, ЛЕПИЛА И НАЗЯЛКИ  
с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771  
тел:094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12  
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;  
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg  
www.gips-ad.com

# Скоро ще започна да информирам за заведени дела

▷ от стр. 1

успех в частния бизнес на г-н д-р Ценков. Имам отлични лични впечатления от него, смей да кажа приятелски. Що касае работата му в Община Видин, мисля, че това, което той направи, беше правилното решение за общината. Така че с нови сили съгласно ритъма на мениджмънта на тази Община и неговите изисквания, нещата трябва да започнат да се случват. Мисля, че отношенията в Общинския съвет са такива, каквито са. А те са отворен диалог, ясни аргументирани предложения и, разбира се, от моя страна съобразяване с решенията на ОБС.

**Въпрос:** *А други отставки освен на д-р Ценков, има ли? Например в Юридическо-правния отдел, по-точно за неговия началник Красимир Тодоров?*

**Гергов:** Има изменение в Правния отдел, да. Човекът напуска Община Видин от днес (20-ти).

**Въпрос:** *Кой ще замести г-жа Борисова на пазара?*

**Гергов:** Това е въпрос на търсене на нов подходящ кадър. Смей да кажа, че макар и за краткия период, в който тя беше в ОП „Пазари и паркинги“ успя да създаде доста добри комуникативни отношения и започна да слага в ред нещата. Защото там имаше един друг стил на работа, който така или иначе новата политика ще го промени. Ще видим кой ще е новият управител - назначен е конкурс.

**Въпрос:** *Какъв е проблемът към днешна дата с фирмата по чистота, тъй като градът е потънал в боклуци? Ще разсеете ли приказките, които се носят из града, че на онзиденния пленум на ОБС на БСП, сте казали, че фирма Ви е предложила подкуп от милион и кусур лева и Ви сте отказали? Вярно ли е това, и ако е вярно, коя е фирмата?*

**Гергов:** Първо за проблема с чистотата. Проблемът с чистотата е свързан с невъзможността да се достъпи до контейнерите така, че те да могат да бъдат изчистени. Поетапно е стартирало извозването на боклуците. Дори днес (20 февруари) имах възможността лично да се убедя в това, че те са започнали да работят. С г-н Красимир Попов (ръководителя на фирмата във Видин) се видяхме рано сутринта. Той потвърди положението и ме увери, че ще започнат да работят, тъй като до мо-

мента не е работено. Искам да подчертая, че това, че градът изглежда по този начин, по никакъв начин не кореспондира с плащанията на фирмата. Или иначе казано – за несвършена работа, няма да бъде платено! А те с едно официално писмо ни бяха уведомили за невъзможност да извършват задълженията си поради големия сняг. Така че поетапно очаквам в рамките на няколко дни градът да стане в нормален вид.

Що касае подкупите, нека да приемем, че това е било метафора. Не ми се ще да задълбавам към настоящия момент в тази тема. Важното за мен е Община Видин с бързи, ясни и сигурни крачки до края на 2012 година да издължи всички краткосрочни задължения. И мисля, че до момента вървим уверено към това. А дали съм отказал, или не – това е нещо, което съм споделил пред съмишленици и не ми се ще да му даваме толкова голяма публичност. Важното е, че това нещо не се е реализирало!

**Въпрос:** *Д-р Ценков говореше за липса на комуникация. Смятате ли, че се налагат някакви промени в самата организация на Общината, така че комуникацията да се осъществи с някакви по-сериозни темпове между отделните звена?*

**Гергов:** Към настоящия момент не намирам проблем в комуникацията между отделните звена на Община Видин. Ако някой човек е намерил липса на комуникация, по-скоро трябва да погледне себе си и да намери отговорите там. Защо няма комуникация между работодател и работник? От моя гледна точка комуникацията не е нарушена и никога не е била. Така че, надявам се той да ви е дал по-обстойно понятие върху фразата „лична комуникация“.

**Въпрос:** *Кога да очакваме финализиране на одита в Общината за предишния мандат?*

**Гергов:** Смей да кажа, че одидната проверка продължава в пълен темп. А това, което е добро за Общината, е че Сметна палата приключи своя одит, но нейният одит беше целеви. В смисъл, бяха проверявани само счетоводните сметки, които касаят записванията, и те се свързани с приключването на годишния финансов отчет и със заверката на този финансов отчет. Тази ревизия е приключила, дадени са ни съответните напътствия да бъдат нанесени корекции в бюджета, за да може той

да бъде заверен. Но това касае единствено само счетоводните записвания.

Хубаво е донякъде, че Сметна палата съкращава щатната бройка за Видин и от шест, ревизорите ставаха двама - целта на Община Видин е да привлече останалите четирима в едно ново звено, което Общински съвет вярвам ще гласува с новата структура. Това звено ще бъде филтър на информация или иначе казано – това ще е отдел, през който ще минава цялата информация от администрацията към кмета и обратно. И тези хора ще могат да направят онова, за което бихме платили стотици хиляди лева – да направят обстойна проверка такава, каквата ни е необходима, за да можем да подходим достатъчно аргументирано като сезираме Прокуратурата за нарушенията, които са правени досега. Така че вътрешният одит продължава. Много тежко върви, излизат все нови и нови неща, но докато не приключи, докато аз не видя цялата документация, предпочитам да задържа отварянето й. Много скоро ще започна - предполагам, че всяка седмица - да ви информираме за нови дела, които ще бъдат заведени. Ние ще бъдем максимално открити в момента, в който имаме цялата готовност за това.

**Въпрос:** *Предстои обществено обсъждане на бюджета. Казахте, че идеята е за една година да бъдат изплатени всички краткосрочни задължения. На каква сума са тези задължения и как ще успеете да направите това изплащане успоредно с осигуряване на нормалния темп на живот в общината?*

**Гергов:** Най-общо казано философията на новия бюджет е запазване на всички услуги, които Общината в момента предлага. Няма да има рязане и съкращение на звена. Ще запазим структурата такава, каквата е. Ще има театър, ще има спорт, ще има социални и здравни дейности; детските градини остават в пълна численост, училищата остават в пълна численост. Разбира се, за да възстановим този голям прозорец от задължения, ние следва първо да увеличим вземанията си с минимум 4 милиона повече отколкото сме събрали миналата година, което е заложено в бюджета. Трябва да намалим с 30-40% разходите в определени звена.

Разбира се, това е тежък процес, който изисква много усилия. Общината,

въпреки цялото си желание, ще трябва да увеличи дългосрочните си задължения с 2,5 милиона лева под формата на дългосрочен банков кредит, който следващите години да бъде възстановен. Или иначе казано, кредитът, който изтеглим тази година, трябва да бъде възстановен до края на 2013 година, когато започва реалното изплащане на действащия кредит. Но в края на 2012 г. целта е да няма краткосрочни задължения. Защото в момента най-големият проблем на Община Видин е не това, че тя не съумява да генерира приходи, а това, че има голям процент разходи и, разбира се, запор по сметките, които са краткосрочни задължения. Общината, колкото и голям да е делът на приходите, няма как да събере 3-4-6 милиона, с които да се разплати по запорите. Целта ни е успоредно да изплащаме старите задължения и да не допускаме нови. Това е решението на казуса, който ще ни позволи 2013 г. Общината наистина да започне да надгражда, и то с бързи и осезаеми темпове и да реализираме онова, под което всички се подписахме в Хартата. Разбира се, 2012 година няма да остане без дейности. Планирали сме изграждане на нова градска тоалетна – модерна, европейска, от което отдавна имаме нужда; подобряване на детските площадки; минимум по 1-2 баластрирани улици във всяко едно населено място в общината и, разбира се, кърпене на дупките по улиците.

Бюджет 2012 година е бюджетът на оцеляването. Ако ние съумеем да го реализираме, 2013-та вече ще бъде година на градежа. Ние сме го съобразили и направили така, че дори и през 2012-та да не седим с кръстени ръце, а да работим усилено и да подобряваме средата, в която живеят нашите съграждани; да подобряваме условията за бизнес; да подобряваме атрактивността си като туристическа дестинация.

**Въпрос:** *До къде стигна осъществяването на проектите?*

**Гергов:** До финализиране на няколко големи проекта. За единия - дадох вече пресконференция – който е за близо два милиона лева и осигурява нови работни места.

В момента до 15 март изработваме документите и ще влязат други около 500 хил. лв. директно в туризма като меки форми - сайтове, рекламни брошури и т.н. Хубавото е, че съумяваме Община Видин да бъде водещият партньор по този

проект, а в него участват всички общини в Северозападна България. Този проект ще направи нашия регион интересна дестинация за туризъм.

Що касае всички останали проекти, днес (25-ти) внасяме „Водния цикъл“ в Министерството и до два месеца там трябва да са прегледали всички документи. Имаме реален шанс през септември реално да избираме изпълнители и да започне строежът на „Водния цикъл“.

По проекта за депото за отпадъци до ден – два ще пуснем и самите процедури за избор на изпълнители. Така че горе-долу ще стартират успоредно двата проекта – говорим за около 100 милиона нови пари, които ще влязат в Общината за изпълнението им.

Проектът за Крепостна стена „Калето“ обаче е драма. В момента поради допуснати законодателни нарушения в изработването на документацията, съм спрял избора на изпълнител. Причината е не, че имам лични облаги или неприязън към който и да е било, въпросът е, че няма от законова гледна точка достатъчно прозрачност и равнопоставеност пред самите кандидати за изпълнението на поръчката. Така че наново ще бъдат изработени съответните процедури, за да може Община Видин да бъде максимално защитена и да изпълни проекта в позитивен за общината вариант.

В противен случай, имаше голяма вероятност ние да изберем изпълнители, те да изпълнят поръчката, но поради определени несъответствия Общината да бъде лишена от правото да получи европейски пари. Или вместо участие от един милион лева, да плати пет милиона, което за мен е недопустимо.

**Въпрос:** *При изпълнението на „Водния цикъл“ ще се прокопава ли „Панония“ както ние, медиите, предупреждаваме, въпреки че Вашата предходник отричаше?*

**Гергов:** Има голяма вероятност част от бързата лента да бъде изкопана. Стремехът е всичко да се вкара в зелената зона, но ако това е технически неизпълнимо, вероятно ще се копае асфалтът. Но, разбира се, проектът включва и възстановяване на настилките, така че няма да остане разкопано, ще се асфалтира наново.

**Въпрос:** *Само дете ще се изхвърли значителна част от току-що положения асфалт!*

**Гергов:** Ще се постареем да не го копаем. Впрегнал съм целия потенциал на специалистите, за да могат да съумеят да вкарат всичко в зелената ивица... наистина е жалко да се копае този асфалт, който е сложен само преди месеци. Но при невъзможност, това ще бъде реализацията.

Има въпроси, зададени и от други медии

## Язовирите на територията на област Видин са в добро състояние

Язовирите на територията на област Видин са в добро състояние, осигурен е необходимия свободен обем от 40 до 50%. В язовир „Божурица“ обемът е по-малък. Направена е профилактика на помпенте станциите и те са готови за работа. Това стана ясно по време на заседание на Щаба за изпълнение на областния план за защита при бедствия и за взаимодействие с националния щаб, председателствано от областния управител на област Видин Цветан Асенов.

По-късно в изявление пред една от националните телевизии той заяви, че към момента не

съществува реална опасност от наводнения заради очакваното снеготопене. „В добро състояние са дигите по поречието на река Дунав. Работи се за възстановяване на дигата по река Тимок край Брегово, собственост на дружество „Напоителни системи“ – гр. Видин“, уточни Асенов. По думите му, ако се случи в град Видин да се скъса предпазна дига, тя ще бъде възстановена. „Ако се получи пробойна в някоя от дигите с наличните над 30 хиляди чувала с пясък ще бъде доукрепен дадения проблемен участък“, подчерта областният управител.



**Еко-Титан-ЕООД**  
**ОЗЕЛЕНЯВАНЕ**

тел: 601 430, 0889 312 348



**ОБЩИНА ЧУПРЕНЕ**  
с.Чупрене, обл.Видин тел:  
09327/2580,2400 факс:09327/2402  
e-mail:ob\_chuprene@abv.bg  
http://www.chuprene.com

## ПОКАНА ЗА ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ

На основание чл.15 от Закона за общинския дълг, Общинска администрация Чупрене кани всички граждани, обществени организации и юридически лица на обществено обсъждане за поемане на дългосрочен общински дълг за финансиране на проекти по:

**1. Договор за безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Околна среда“ 2007-2013 г. Проект „Реинтродукция на балканската дива коза в Западна Стара планина“.**

Целта на проекта е възстановяване на биоразнообразието в района на нашата община – възстановяване на балканската дива коза, като стойността на проекта /първоначално одобрената финансова помощ/ е 338 861,60 лв., с първо авансово плащане 20 на сто от стойността на проекта. Окончателното изплащане на финансовата помощ се извършва след реализирането на проекта. Това налага Община Чупрене да финансира проекта чрез поемане на дългосрочен дълг, като за обезпечение на заемите ще се използват бъдещите приходи на Общината.

**2. Договор по проект „Енергийно ефективни мерки в ОУ Чупрене и ОУ Горни Лом“**

Целта на проекта е подобряване условията в училищата на територията на общината чрез саниране на сградите, подмяна на дограмата и парната инсталация. Стойността на проекта е 392 102,82 лв. в т.ч. собствен принос на Общината в размер на 58 815,42 лв. Средствата по проекта са възстановими след окончателното му приключване.

**3. Финансиране на проект по ОП „Развитие на човешки ресурси“**

С проекта са осигурени 87 бр. работни места. Средствата са за изплащане на работни заплати и осигурителни вноски, възстановими след три месечен период и одобрение на разходите. Стойността на проекта е 150 700 лв.

**3.Закупуване на багер за нуждите на общината**

За извършване на строително - ремонтни работи в общината, извършване на превантивна дейност по почистване на речните корита за предпазване от наводняване и други дейности в общината е необходимо закупуването на багер на стойност 210 000 лв.

Обсъждането ще се проведе на 02.03.2012 г. в Заседателната зала на Общината от 16.00 часа.

## „Бюджет 2012 е бюджет на оцеляването“

Така кметът на Видин Герго Гергов определи бюджета на Общината за тази година по време на публичното обсъждане на проекта във вторник (21 февруари), което се проведе в залата на ОБС – Видин. Граждани, дошли на дебата, също се възползваха от случая и поставиха конкретни въпроси, свързани с предвидените средства за снегочистване на града, с ремонти и благоустрояване на улици и квартали и усвояването на европари за възстановяване на паметници на културата.

Общата сума по бюджета възлиза на 36 015



## Консултативен съвет за икономическо развитие в област Видин

Във вторник областният управител на Видин Цветан Асенов проведе работна среща с кметовете от областта, на която бе разисквана зимната обстановка в населените места. Асенов изложи и идеята си за създаване на Консултативен съвет за икономическо развитие в област Видин, който да обединява усилията на местна, държавна власт и бизнес за подпомагане икономическия подем на региона. „Надявам се до края на март този съвет да заработи“, подчерта той.

555 лв. От тях приходите с държавен характер са 16 544 544 лв., а с общински – 19 741 011 лв. Държавните разходи са 16 544 544 лв., а местните възлизат на 18 934 178 лв.

Планира се увеличаване на събираемостта на общинските такси. Със Закона за държавния бюджет за 2012 год. е предвидена обща изравнителна субсидия за Община Видин в размер на 2 369 500 лв., трансфери за зимно поддържане и снегочистване – 47 000 лв. и целева субсидия за капиталови разходи – 385 000 лв.

Заместник-кметът по развитие на инфраструктурата Добромир Дипов съобщи, че Общината предвижда от собствени средства в размер на 100 000 лв. да бъдат осигурени материали за необходими

ремонти в кварталите и междублоковите пространства, които гражданите сами да осъществяват. Освен това с част от парите ще се обновят общо 56 детски площадки и ще се построят нови, включително за деца в неравностойно положение.

От разходите за делегираните „държавни дейности“ за ЦДГ и ОДЗ отиват 2 855 654 лв.; за общообразователните и професионалните училища са отделени съответно 8 174 035 лв. и 29 973 лв. За здравни кабинети в училища и детски градини, както и за други дейности по здравеопазването, са предвидени над 300 446 лв. Държавният бюджет отпуска и пълна издръжка за Дома за деца и младежи с умствена изостаналост в с. Гомотарци. Там

са настанени 55 деца. В дейност „Центрове за социална рехабилитация и интеграция“ са заложили средства за пълна издръжка в размер на 116 400 лв.

Сравнително голяма е сумата за субсидиране на организациите с нестопанска цел – читалищата. Годишно за тях държавата осигурява 251 256 лв. По отношение на библиотеката с регионален характер също е предвидена пълна издръжка.

Видинският кмет призова гражданите да съдействат на Общината, за да работят заедно за промяна на нейния облик. „Ако Бюджет 2012 г. е бюджет на оцеляването, то следващият – за 2013 г., ще бъде бюджет на надграждането“, допълни Герго Гергов.

## Приеха бюджета на Община Кула

На заседание на Общински съвет – Кула на 17.02.2012 г. бе приет бюджетът на Общината за 2012 г. Общата финансова рамка е 3 285 178 лв. и се формира от приходи с държавен характер в размер на 2 097 912 лв. в това число обща допълваща субсидия за финансиране на делегираните от държавата дейности в размер на 2 033 912 лв., преходен остатък 63 238 лева и приходи с местен характер в размер на 1

188 028 лв. От присъстващите 10 светници, 6 подкрепиха бюджета и инвестиционната програма на Община Кула, която през 2012 г. ще бъде финансирана с 1 918 642 лв., от които 138 500 лв. ще дойдат от републиканския бюджет, 212 294 лв. – собствени бюджетни средства и 1 567 848 лв. – от външно финансиране.

Бюджетът на Община Кула за 2012 г. бе оценен като „предпазлив“, премерен,

способен да поеме някои негативни изненади, главно в приходната му част. Формирането на резерв, който да обезпечи разплащането на Община Кула по проекти и програми, е една доказано добра практика, която позволява на Общината да реагира своевременно и да участва в печеленето на проектни предложения, както досега, коментира Владимир Владимиров, кмет на община Кула.

**BG 051PO001-5.2.06**  
„Социални услуги за социално включване“  
„Равнопоставени – създаване на Дневен център за възрастни с увреждания в град Видин“

Проект се финансира от Европейския социален фонд и Република България  
Проект се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2007-2013, съфинансирана чрез Европейски социален фонд

Проект BG051PO001-5.2.06-0105-C-0001  
**Инвестира във Вашето бъдеще!**

На 29.02.2012 г. от 10.00 ч. в Дневен център за възрастни с увреждания в гр. Видин, находящ се в к-с „Христо Ботев“, ул.„Епископ Софроний“ №1 ще се проведе пресконференция по повод приключване на проект „Равнопоставени – създаване на Дневен център за възрастни с увреждания в град Видин“

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Видин и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Агенцията за социално подпомагане.

**BG 051PO001-5.2.06**  
„Социални услуги за социално включване“  
„Равнопоставени – създаване на Дневен център за възрастни с увреждания в град Видин“

Проект се финансира от Европейския социален фонд и Република България  
Проект се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2007-2013, съфинансирана чрез Европейски социален фонд

Проект BG051PO001-5.2.06-0105-C-0001  
**Инвестира във Вашето бъдеще!**

Дневен център за възрастни с увреждания в гр. Видин набира ползватели на комплекс от социални услуги – психологични, рехабилитационни, кинезитерапевтични, трудотерапевтични.

Необходими документи за кандидатстване – лична карта и копие от валидно експертно решение на ТЕЛК. За повече информация в ДКЦ №1 /Поликлиника-та/ етаж 1, стая 114 и на телефон 094/ 606 139.

Дневен център за възрастни с увреждания в град Видин е изграден по договор за безвъзмездна финансова помощ №BG051PO001-5.2.06-0105-C-0001 по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана чрез Европейски социален фонд и Република България.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Видин и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Агенцията за социално подпомагане.

**BG 051PO001-5.2.06**  
„Социални услуги за социално включване“  
„Равнопоставени – създаване на Дневен център за възрастни с увреждания в град Видин“

Проект се финансира от Европейския социален фонд и Република България  
Проект се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2007-2013, съфинансирана чрез Европейски социален фонд

Проект BG051PO001-5.2.06-0105-C-0001  
**Инвестира във Вашето бъдеще!**

Дневен център за възрастни с увреждания в гр. Видин, изграден по проект на Община Видин с партньор Съюз на инвалидите в България и ръководител Георги Георгиев функционира от 01.04.2011 г. с капацитет 30 лица с увреждания. В Дневния център лицата получават комплекс от социални услуги – психологични, рехабилитационни, кинезитерапевтични, трудотерапевтични, както и ежедневно приготвена храна. Контактите помежду им, както и професионалната намеса на служителите спомагат за подобряване на качеството на живота им, както и връщане на тези хора към активна социална дейност.

В социалното заведение работи екип от специалисти: психолог, социални работници, трудотерапевти, рехабилитатор, кинезитерапевт, медицинско лице и помощен персонал, обслужващ ползвателите на социалните услуги.

Организиран се игри на шах, табла, карти, не се сърди човече, дама и други занимателни игри. Всяка седмица се провеждат Здравни беседи, занимания по музика и проложно изкуство. Организиран се екскурзии за посещения на културни и исторически забележителности в нашия регион.

Ползвателите в Дневния център ежедневно полагат грижи за уютния и приветлив вид на използваните помещения и прилежащата около сградата цветна градина.

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Видин и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Агенцията за социално подпомагане.

# 70 г. от наводнението на Видин



Във връзка с отбелязването на 70-годишнината от наводнението на Видин от 4 март 1942 г., Видинска света митрополия подготвя следната възпоменателна програма:

4 март – Неделя Православна, след светата Литургия от 10:30 ч. в катедралния храм на Видин ще бъде отслужена Панихида в памет на загиналите при наводнението от Негово Високопреосвещенство Видинския митрополит До-

метиан;

5 март – 10:30 ч. Благодарствен молебен за Видин и неговите граждани в катедралния храм на Видин, а от 11:00 ч. откриване на изложба в катедралния храм на Видин, организирана от Държавен архив - Видин и Исторически музей - Видин.

Приканваме гражданите на Видин да вземат участие във възпоменанието.

## ВЕЛИКОПОСТНИ БОГОСЛУЖЕБНИ ПОСЛЕДОВАНИЯ във Видин

**27 февруари** – Велик. вечерие с канон на св. Андрей Критски I част:

- 17:00 ч. – Катедрален храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, гр. Видин;  
- Негово Високопреосвещенство Видински митрополит Дометиан.

**28 февруари** – Велик. вечерие с канон на св. Андрей Критски II част:

- 17:00 ч. – Старинен храм „Св. Пантелеймон“, гр. Видин;  
- Негово Преосвещенство Велички епископ Сионий.

**1 март** – Велик. вечерие с канон на св. Андрей Критски IV част:

- 17:00 ч. – Храм „Св. Троица“, с. Капитановци;  
- Негово Високопреосвещенство Видински митрополит Дометиан.

**2 март** – Малко вечерие с Богородичен акатист 1 статия\*:

- 17:00 ч. – Катедрален храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, гр. Видин;

- Негово Високопреосвещенство Видински митрополит Дометиан.

**3 март** – Златоустова света Литургия, Тодоровден:

- 09:00 ч. – Храм „Св. Теодор Тирон“, кв. „Кумбайр“, гр. Видин;

- Негово Преосвещенство Велички епископ Сионий.

**4 март** – Съборна света Василиева литургия – Неделя Православна, Отбелязване 70 години от наводнението през 1942 г. – Панихида:

- 09:00 ч. Катедрален храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, гр. Видин;

- Негово Високопреосвещенство Видински митрополит Дометиан, Негово Преосвещенство Велички епископ Сионий.

**30 март** – Малко вечерие с целия Богородичен канон и акатист:

- 17:00 ч. – Катедрален храм „Св. вмчк Димитър Солунски“, гр. Видин;

- Негово Високопреосвещенство Видински митрополит Дометиан;

Преосвещенство Велички епископ Сионий.

\* На богослуженията на Богородичния акатист ще бъде носена чудотворната икона на Св. Богородица „Акатистна“, намираща се в катедралния храм на Видин. Иконата е седяща и е донесена от Йерусалим във Видин през XIX в.

## „У дома при мама и при татко“

Във връзка с проекта „У дома при мама и при татко“ на Центъра за ранна интервенция в община Видин се организират двудневни медицински прегледи на деца с генетични увреждания – днес от 14.00 до 16.00 часа и утре от 9.00 до 15.00 часа в ОДЗ 16 „Русалка“. Диагностичният екип се оглавява от детския психиатър доц. Светла Стамболова.

Ще преглежда и д-р Галина Попова – невролог от МА.

В събота в салона на Кукления театър от 10.00 часа гост лекторът проф. Емил Симеонов - педиатър-генетик, ще чете пред видинските акушер-гинеколози и гражданите лекция на тема „Превенция и лечение на генетичните заболявания при децата“.

## Програма за отбелязването на 140-годишнината от избора на Антим първи за Български екзарх

Отбелязването на 140-годишнината от избора на Антим Първи за Екзарх на Българската Православна Църква се организира от Областна управа - Видин, Видинска света митрополия, Териториална дирекция „Държавен архив“ – Видин и ще премине под патронажа на областния управител на Видин Цветан Асенов. Събитието ще се проведе на 24 февруари (петък) в следния ред:

10:00 ч. – Панихида в старинния храм „Св. Пантелеймон“ (намиращ се в двора на Видинска света митрополия), отслужена от Негово Високопреосвещенство Видинския митрополит Дометиан;

10:40 ч. – Поднасяне на венци и цветя пред паметника на Антим Първи, намиращ се в гробницата-мавзолей на Екзарха;

11:30 ч. – Откриване в МОЛ – Видин на изложба за Българската Екзархия и Антим Първи;

12:30 ч. – Конференция в памет на Първия Български Екзарх в Конференция център на Областна управа - Видин.

▷ от стр. 1

# Аз бях уязвим

подлежащи на проверка от Комисията.

Не бихме си позволили да противоречим на изискванията на закона, тъй като сме и граждани на държавата и трябва да сме лоялни към нейната власт. Според думите на Апостола „... от Господа е дадена добрата власт за поощрение и милост, а лошата - за изпитание“. Каквото и да е последващото становище на Светия Синод по този казус, то аз ще се подчиня в действителност си и ще се съобразя с решенията му.

**- Ще пострада ли авторитетът на БПЦ след тези разкрития?**

- След 20 години преход едва ли сега трябваше да излезе на повърхността този дирижиран скандал в БПЦ. Вероятно това е политика на определени сили в страната и за тях Църквата е трън в очите. И сякаш тези "зли сили" искат да докажат, че православието им пречи. В годините Църквата като институция винаги е била стожер на българщината и на българските интереси, на българския народ. Но последните години на прехода тя влезе в единоборство. Регистрираха се стотици секти, което не биваше да се случи в този размер, защото сектите влязоха в духовните нива на българския народ. Затова и мисля, че нелогично бе

точно сега държавата да извади тези досиетата. Защо То Българската православна църква имаше най-висока репутация сред институциите в България, а сега тя е спаднала с 11 процента и някои дори се хвалят с това.

Ние гледаме на църквата не като на една светска институция, която е нещо временно и негодно. А на нещо, което в годините е имало възход и падение. И тя, Църквата Христова, по нашите разбирания, в нашето верую е невеста Христова и тя е свята и непорочна. Така че ако има нещо, което предава слабости или нарекания, е следствие на нашето недостойното, на недостойнството на расносците.

**- Как все пак се стигна до това уважавани митрополити да имат досиета в ДС?**

- В онова жестоко и бездуховно време, преди повече от 50 години, време на тотален тоталитаризъм и ограничаване на свободата на човешката личност, не е било всякога възможно да се спасиш от домогванията на репресивните органи в България, включително и на ДС. От самото начало на своето служение аз съм бил на високи позиции в Българската православна църква.

И никога в годините не съм бил безотговорен. След възбуждането ми от Московската духовна академия, бях изпратен на икуменически стаж в Западна Европа, за да мога да опозная учението и съвременното състояние на западните изповедания - католици, англикани и протестанти - това беше идеята на икуменическото движение да се създават мостове на сътрудничество в борбата за мир и социална правда. Бях 4 години в САЩ, като български архиерей за духовно обслужване на българските църковни общини в САЩ, Канада и Австралия. Преди това бях десет години на послушание като главен секретар на Светия Синод. Служителите на ДС подхождаха точно към такива хора като мен. Не случайно. Бях непрекъснато наблюдаван от тези служби – бях на висш духовен пост, включително и задграничен. По това време брат ми отец Благой Топузлиев, който от две години е покойник, бе политически затворник. Брат ми Благой беше войнстващ противник на атеизма като свещеник в Кърджали и затова влезе в затвора. Първо бе осъден на 5 години „за подронване устоите на народната власт“ и впоследствие получи още 6 месеца вътрешна присъ-

да. И то защото в затвора поискал в килията си да чете Библия. След като излезе от затвора, се включи в дисидентското движение и представителите на ДС започнаха да ме преследват много често, като искаха от мен да повлияя на моя брат да не се занимава с подобна дейност. Заплашвах ме, че или отново ще влезе в затвора, или ще го екстратират от България. Но брат ми бе категоричен, че: "Този азиатски комунизъм и атеизъм, който е в България 80-те години на миналия век, е най-човеконенавистната идеология в света. И ще продължавам да се боря за нейното унищожаване и възстановяване на християнското достойнство на българския народ".

Аз бях уязвим - бях главен секретар на Светия Синод, а брат ми - политически затворник. Затова и имаше виждане от силните на деня да не бъда хиротинисан за епископ. И това се отлагаше непрекъснато с години.

Не се оправдавам, такава е била Божията воля. Нямам желание да гледам и чета досието си. За да не попадна на материали от мои "доброжелатели" и за да имам по-спокойна съвест. Защото дълбоко вярвам и съм убеден, че аз като

български духовник и моите събратя, винаги сме били отговорни и сме били длъжни да се грижим за добруването на паството си.

Това не са функции на "доносници", "агенти", за каквито не сме си давали съгласието. А на служение в полза на обществото. Естествено, ако някой е нарушил принципите и е злоупотребил с положението си, ще носи персонална отговорност. Бих искал да поставя още един въпрос. Защо медиите, които са четвъртата власт в държавата, разбира се справедливо, не приканите тези "приятели", "другари" от ДС, които са ни вербували, които са идвали при нас - те да говорят. Те са идвали при нас и са ни тормозили, не ние сме ходили при тях. Те са идвали с едно голямо самочувствие и заплаха, с нахалство, бих казал. Че ние обезателно е трябвало да се вслушваме в техните съвети, за да сме в услуга на Църквата и за да противоуостоим на външни сили, в името на Църквата, държавата, добруването на народа си.

**- Промени ли се отношението на другите църкви към БПЦ?**

- Абсолютно не. Получаваме съчувствие всеки ден - аз лично като митрополит

и самата Църква - от други сестри Православни църкви. Хората ни съчувстват и пишат. Убеден съм, че тази мътна вода вече отича и се радвам, че скоро ще се отървем от нея и отново ще се възстанови реномето на свещенослужителите на БПЦ. Не бива да се заклеимява по този начин висшия църковен клир, да се хвърля петно и да се злепоставя недостойно БПЦ като институция и да се внася смут сред вярващите миряни. Трябва да се обясни истината, а не да се правят опити по различни причини за злепоставяне и насаждане на недоверие в БПЦ.

Живеем във времето на лично и обществено усъвършенстване, в стремеж да изпълним християнския идеал за достигане на духовно извисяване и спасение. Същевременно не можем да отречем съществуването на злото. То се проявява и съществува в живота ни за изпитание и борба с неправдата. Според един достоен апологет на вярата, за тези 2000 години ако християнството не е направило досега от света рай, то не е допуснало той да се превърне в джунгла и ад.

Да си пожелаем с Божия помощ да станем носители на светлина, правда и истина, за да живее добрият ни народ в достойнство, справедливост и благоденствие.

**Ирена Данаилова, БТА**

## Представители на дунавските общини се събират на конференция в Плевен

Заклучителна среща за България по проект Datourway (Транснационална стратегия за устойчиво териториално развитие на региона около река Дунав с акцент върху туризма) ще се проведе на 24 февруари от 10:30 часа в хотел „Ростов“, гр. Плевен. В нея освен ръководството на Български икономически форум (партньор от българска страна по проекта), участие ще вземат представители на всички български дунавски общини. С изказване в дискусиата ще се включи и г-н Петър Дулев, председател на Асоциацията на

дунавските общини.

На конференцията ще бъдат представени постигнатите по Datourway резултати. В Изпълнението на проекта, който се финансира по Програма Транснационално сътрудничество в Югоизточна Европа, участват общо 16 партньора от 7 държави: Унгария, Словакия, Хърватска, Румъния, Италия, Сърбия, България.

Сред основните достижения на проекта е изработването на Транснационална стратегия за устойчиво развитие на региона по поречието на река Дунав. Стратегията

ще бъде представена на министерствата в България. Надяваме се участниците в конференцията да се включат с идеи и коментари относно устойчивото развитие на крайдунавския регион на България.

По време на събитието участниците ще имат възможност да се запознаят и със специализираните издания, създадени в следствие на проекта: Справочник с проекти за река Дунав и Туристически справочник на традиционните занаяти и занимания в региона на Видин (България) и Долж (Румъния).

## Генераторите както на 5 блок, така и на 6 блок работят нормално



На 18 февруари 2012 г. в публичното пространство бе тиражирано твърдение на д-р Константин Тренчев, президент на КТ „Подкрепа“, че до него е „стигнала информация, че генераторът на 5 блок не е добре“.

В тази връзка държим да предоставим следната информация.

Генераторите както на 5 блок, така и на 6 блок работят нормално. На 6 блок изолацията на ротора на генератора е по-ни-

ска от тази на 5 блок, но въпреки това е стабилна и е 25 пъти по-висока от минимално допустимата граница.

Причините са анализирани и ще бъдат отстранени по време на плановия годишен ремонт на блока.

Всички основни и спомагателни съоръжения на двата 1000-мегаватова блока в атомната централа



също работят нормално и АЕЦ „Козлодуй“ продължава да дава своя принос за стабилността на електроенергийната система на страната, без допускане на компромиси с безопасността.

Пресцентър

## „Бдин“ – десет дни преди първия съдийски сигнал от пролетния дял на първенството



**Вярваме, че усилията на председателя на УС на „Бдин“ и основен спонсор Димитър Герасимов и на старши треньора Николай Нинов ще изведат отбора към първото място и „А“ група. Много се разчита на елитния централен нападател Цветослав Тодоров, завърнал се в родния футболен клуб, в решителния сезон за бъдещето на „Бдин“**

Футболната ваканция вече е към своя край. Точно на националния ни празник на 3 март от 15:00 часа на стадион „Бенковски“ ще прозвучи първият съдийски сигнал за срещата „Бдин“ – „Академик“ (София).

Изминалият месец от подготовката премина под знака на

**обновлението на отбора с класни нови попълнения.**

Целта на управителя на УС на клуба Димитър Герасимов – влизане на в майсторската група – остава. Затова и усилията на изпълнителния директор на отбора Иван Бербаков бяха насочени към привличането на футболисти с опит в майсторската група, а на новия старши тре-

ньор на „Бдин“ по време на изиграните контролни срещи – да направи най-добра селекция, защото кандидатите за титулярното място са повече от 25.

На вратата все по-голямо доверие получава 34-годишният Тодор Кючюков и заедно с Христо Матев и Димитър Симеонов стават трима много класни вратари за „Бдин“.

Иван Бербаков успя да привлече и двама футболисти от елитната група, които се изпяват много силно в контролите на „Бдин“:

Защитникът Георги Георгиев идва от „Лудогорец“ – Разград. Той е на 31 години, възпитаник на блягоградската футболна школа, има изиграни 113 мача в „А“ група и реали-

зирани 6 гола;

Офанзивният халф Димитър Петков идва във Видин от „Черно море“ – Варна. 25-годишният футболист е възпитаник на ЦСКА, играл е и в „Ботев“ – Пловдив, „Славия“, „Миньор“ – Перник, и последния полусезон в „Черно море“ – Варна. Има 49 мача в „А“ група и 3 гола. Бързо се адаптира към обстановката в „Бдин“ и отбеляза победния гол в срещата със „Септември“ – Симитли.

От новите попълнения в хода на подготовката и в изиграните контроли впечатляват нападателите Борислав Хазуров, Мартин Керчев, завърналият се в „Бдин“ 27-годишен голмайстор на Северозападната „В“ група Цветослав Тодо-

- Продължава лагерната подготовка в Сандански – нови качествени попълнения в отбора с опит от „А“ група
- „Малеш“ – Микрево продава лиценза си в „Б“ група на „Вихрен“ – Сандански
- В програмата за началото на първенството няма да има промени

ров, Петър Кюмурджиев.

Макар и малко, от есенния състав в отбора останаха възпитаниците на видинската школа Николай Цветков, Ангел Цолов, Георги Илиев, както и Куатара Мамаду, Цветан Зарев.

**От новия сезон ще имаме свои представители в майсторската група**

Альоша Андонов, който пое последния отбор в „А“ групата „Светкавица“, който трудно ще се спаси от отпа-

дане, побърза да отведе в Търговище няколко класни футболисти на „Бдин“. За съжаление между тях е капитанът Калоян Цветков, който досега не е играл в друг отбор освен в „Бдин“, Иван Иванов и Мариян Станчев.

Други двама наши футболисти ще играят в „Славия“ и „Монтана“ – това са досегашните голмайстори на „Бдин“ Цветомир Тодоров и Борислав Борисов. Надяваме се да ги видим в основите на тези два отбора в „А“ група. Напуснаха „Бдин“, но си остават наши възпитаници.

**В седем контролни срещи „Бдин“ постигна три победи, три загуби и едно равенство**

Контролите започнаха

в Монтана, където видинските футболисти загубиха от отбора на домакините с 2:1 (голът за „Бдин“ реализира Хазуров). В следващата контролна среща, играна също в Монтана, бдинци победиха третодивизионния „Дунав-98“ от Селановци с 1:0 (отново голмайстор Хазуров).

Още в първите дни от подготвителния лагер в Сандански се заредиха нови контролни срещи – загуба от столичния „Локотив“ с 4:1 (голът за бдинци отбелязва Георги Николов). Следват две победи – над „Септември“ – Симитли с 1:0 (голмайстор Димитър Петков) и над „Пирин“ – Гоце Делчев 3:2 (две попадения на Цветослав Тодоров и едно – на Хазуров от дъзпа). В последната досега изиграна контрола – равенство (1:1) с отбора на Банско (гол на Мартин Керчев).

До края на подготовката в Сандански със сигурност ще бъдат изиграни още контролни срещи.

**Нов отбор в първенството на Западната „Б“ група –**

„Малеш“ – Микрево продава лиценза си на „Вихрен“ – Сандански.

И това го има вече във футбола – оставаш на опашката на групата и да се спасиш от изпадане, продаваш си мястото (лиценза).

Отборът на „Малеш“, останал на последно място през есенния сезон, се отказва от участие в първенството и си продава

лиценза(!) на аматьорския отбор „Вихрен“. През есента „Бдин“ победи „Малеш“ с 2:0.

Не е окончателно решен въпросът с „Чавдар“ – Бяла Слатина, който е на път да се откаже от участие в „Б“ групата – през пролетта бдинци спечелиха като гости в Бяла Слатина с 3:1.

Засега са известни първите четири кръга от пролетния полусезон: на 3 март „Бдин“ – „Академик“ (София) на стадион „Бенковски“ от 15:30 ч. (гостуващия отбор е на 6-та позиция в групата), следва гостуване на „Вихрен“ – Сандански, след това на 17 март във Видин трябва да гостува „Чавдар“ – Бяла Слатина (ако си преотстъпи лиценза, ще видим друг отбор от Северозапада на терена, ако не – отложена среща и служебна победа), след това видинските футболисти гостуват на „Чавдар“ – Етрополе (осми през есенния сезон).

След изиграването на тези срещи ще бъде теглен жребия за останалите мачове, тъй като този сезон отборите от „Б“ група трябва да изиграят по три срещи помежду си. На есен като стане обединена „Б“ група, това правило няма да важи, а пък нали сме вече и с настроя за влизането на „Бдин“ в „А“ национална група. Така че перспективите са благоприятни за видинския футбол, и както винаги – оставаме оптимисти!

ХАРИ Яръмов





# Област Видин на Международната туристическа борса "ВАКАНЦИЯ И СПА ЕКСПО"

В периода 16 – 18 февруари 2012 г. Агенция за регионално развитие и Бизнес център Видин, съвместно с Областна администрация - Видин, Общините Видин, Белоградчик, Кула и Чупране, Професионална гимназия "Проф. д-р. Асен Златаров", Исторически музей – Видин, Туристическите информационни центрове и хотелиерите от региона организираха представя-

нето на област Видин на Международната туристическа борса "ВАКАНЦИЯ И СПА ЕКСПО".

Изложението се провежда под патронажа на Министерство на икономиката, енергетиката и туризма и в сътрудничество с БАТА, БХРА, АБТТА, Софийски туристически район и Столична община.

Официалното откриване започна с изпълнения

на участниците от Школа за атракционни изкуства към Националния дворец на децата.

Област Видин бе представена на централен щанд от 9 кв.м. с туристическите, културните и природни забележителности, описани в дипляни, брошури и карти на региона.

Интерес бе проявен към селския туризъм, в т.ч. ловен, риболовен, планински, вело и екопътеките в региона.

На изложението бе представен и изпълняваният в момента от Агенция за регионално развитие и Бизнес център

проект "Качи се на колело", финансиран по Трансгранична програма България – Сърбия.

Демонстрацията на планински водач със специализирано колело за велопреходи предизвика интереса на посетителите, както и планинските маршрути, предвидени за изпълнение като дейности по проекта.

С представянето на област Видин на Международната туристическа борса "ВАКАНЦИЯ И СПА ЕКСПО" се даде възможност да бъдат представени по един атрактивен начин забележителностите на областта, да се създават нови контакти и установи директен контакт с потребителите.



**Вицове**

Трима пияни мъже подтичват след потеглящ влак. Двамата с много зор успяват да се качат, а третият сяда на перона и започва да се смее.

- Какво става? - пита дежурният железничар. - Защо се смеете?

- Ами, защото аз трябваше да пътувам, а тези двамата само ме изпращаха...

☺ ☺ ☺

Истински оптимизъм - това е когато в завещанието си поръчваш на надгробната ти плоча да пише:

"Целувки на всички!

Доскоро!"

☺ ☺ ☺

Взето от дневника на един студент - първокурсник:

"Снощи пихме много. Сутринта се събудих с ужасно главоболие. Съквартирантът ми каза, че това е махмурлук. Ръцете ми се тресат, започнах да си събличам пижамата, а две копчета паднаха. Хванах се за шкафа - дръжката падна. Майчице, страх ме е да отида в тоалетната..."

☺ ☺ ☺

Пернишки бумеранг: хвърляш чехъл, връща се жена ти със салата и ракия.

### НИВОТО НА ДУНАВ

При км 790,20 - Видин нивото на Дунав е 207 см., повишение с 57 см.  
 При км 833,60 - Ново село - 151 см., повишение с 64 см.  
 Температурата на водата - 0,2°C.

Четвъртък 23.02.2012	Петък 24.02.2012	Събота 25.02.2012	Неделя 26.02.2012
-1°   2°	4°   8°	0°   9°	-7°   7°
Променлива облачност	Предимно слънчево	Слънчево	Променлива облачност
1.9 m/s лек полъх	5.4 m/s слаб	6.1 m/s умерен	4.8 m/s слаб

Слънцето над Видин изгрява в 7:15 ч. и залязва в 18:09 ч.

### Стилният ресторант „Ровно“

Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.

**Тел. за резервации: 094/ 690 990**

**Овен** Вътрешната ви нагласа може да ви направи победители. Насочвайте усилията си правилно, за да имате желаните резултати. С търпение и постоянство се отнасяйте към текущите си рутинни ангажименти. Възможностите ви ще са неограничени.

**Телец** Опитайте да предвидите точно ангажиментите си, тъй като това значително ще облекчи и без това напрегатата ви програма. Залагайте на правилното общуване както на работното място, така и в отношенията си с приятели и близки.

**Близнаци** Направете необходимо, за да не се предавате на повишената си емоционалност както на работното си място, така и в отношенията си с приятели и възрастни членове от семейството ви. Преодолявайте изпречилите ви се на пътя препятствия.

**Рак** Ще сте изправени пред изгодни случаи, които ще изменят бързо настройката ви. Пътуванията с цел придобиване на опит, както и реализирани специализации ще имат положителен ефект. Мнозина ще имат усещането, че дават повече, отколкото получават.

**Лъв** С правилни действия може да подобрите ситуацията си не само на работното място, но и финансово. Щастливите обстоятелства ще определят избора ви в личен, делови и материален план. Стремете се да използвате пълноценно шансовете.

**Дева** Не губете напразно времето си с инициативи, за които имате съмнения, че няма да са особено успешни. Залагайте на по-голямата подвижност и създаването на контакти в професионалната област. Потърсете верни приятели, но не се доверявайте.

**Везни** Находчивостта ви в работата ще започне да дава първите резултати, но това не означава, че на всяка цена трябва да продължите сам напред, особено ако до момента сте действали по този начин. Наложително е да сте продуктивни.

**Скорпион** Мнозина от вас ще бъдат настроени оптимистично към задаващите се промени на работното място. Твърде вероятно е именно това да е правилната за вас нагласа, тъй като мотивацията ви ще е ефективно да премахнете някои затруднения

**Стрелец** Звездите ви дават сила и кураж и това е добре, защото в последно време не разполагате с тях. Стремете се да докажете на най-близките до вас хора, че с желание няма непостижими цели. Стремете се да се освобождавате от затрудненията.

**Козирог** Не се колебайте да отстоявате интересите си, особено ако от това зависят и парите ви. Нищо не оставяйте на случайността, дори и да получавате сигурни гаранции от прякото ви обкръжение, че няма да имате проблеми.

**Водолей** Благодарение на търпението и упорството си ще съумявате да превръщате желанията си в реалност. Като че ли най-важно за вас ще бъде да се отнасяте по-толерантно към грешките, допуснати от страна на деловите ви партньори.

**Риби** Звездите ви вещаят с лекота да можете да превръщате трудните ситуации в професионалния си живот в по-леки и приятни за вас, особено ако пипате, когато трябва, с твърда ръка и действате безкомпромисно.